



ВестИ Стрельны

№ 06 (265)
27 марта 2014 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Обратная связь

2 страница

Весенний призыв

3 страница

Весенние старты

1, 4 страница

Друзья из Эстонии

20 сентября 2013 года муниципалитет Стрельны заключил соглашение о сотрудничестве с эстонской волостью Кийли. И на днях в рамках этого соглашения в Стрельну приехал детский хор из Таллина «Радуга».

В репертуаре «Радуги» преобладают церковные православные песнопения. В состав хора входят в основном русскоязычные жители Таллина, поэтому они и их преподаватели очень интересуются церковными песнопениями и русскими народными песнями. Ребята поют на 14 языках мира, хор часто выступает в странах Европы.

Творческий визит длился пять дней, с 16 по 20 марта. Время приезда «Радуги» в Стрельну было выбрано не случайно: ведь сейчас Великий пост, а также школьные каникулы. Ребята и их преподаватели поселились в только что отреставрированном Zubovskom корпусе Свято-Троицкой Сергиевой Приморской пустыни. Они стали первой группой паломников, которая остановилась здесь. Ребята не только жили на территории пустыни, но и принимали участие в сопровождении богослужений. Послушать их собиралось множество стрельнинцев. И они оказались приятно поражены, что дети из Эстонии, которая со времен распада СССР отделилась от России и интегрировалась в западный мир, так хорошо знакомы с нашей культурой. Они с удивительной теплотой и заботой относятся к русской культуре.

Также ребята дали несколько концертов для жителей. Они выступали в Константиновском дворце, в его пресс-центре, в Львовском дворце и в Свято-Троицкой Сергиевой Приморской пустыни. Хор ис-



Выступление хора «Радуга» в пресс-центре Государственного Комплекса «Дворец Конгрессов»

полнял как духовную музыку, так и русские народные песни. А потом переходил к песням на эстонском, итальянском языках. И всё это звучало очень органично. Во время концерта для стрельнинцев хор исполнил песню петербургского композитора Виктора Плешака «Победа Ленинграда», написанную к 70-летию снятия блокады Ленинграда. После этого у ветеранов, сидевших в зале, на глазах выступили слезы. Эту песню «Радуга» исполнила два раза — детей не хотели отпускать со сцены. «У них ангельские голоса», — эту фразу не раз произносили слушатели. Но больше всего их поразило, как ребята, многие из которых впервые оказались в Петербурге и вообще в России, смогли передать красоту русских песен. Оказалось, что, несмотря ни на какие политические разногласия, наши народы готовы дружить и сотрудничать. Визит «Радуги» в Стрельну продемонстрировал это лучше любых заявлений политиков. Оказалось, что и в Эстонии с удовольствием слушают русские песни.

По словам Клары Ореховой, представительницы волости Кийли, соглашение о сотрудничестве между муниципалитетом Эстонии и муниципалитетом Российской Федерации было заключено впервые. После развала СССР контактов стало значительно меньше, и сейчас всё приходится возрождать заново. Существовавшие связи оказались утеряны. Раньше «Радуга» часто приезжала в наш город. Хор принимали музыкальные школы нашего города — в Петроградском районе и в Колпино. А сейчас, когда ребята и преподаватели приняли решение снова приехать в Петербург, то, как они признавались, многие их соотечественники отговаривали их от поездки — опасались, что россияне плохо примут группу из Эстонии. Но всё вышло совсем наоборот. Преподаватели и ребята признались, что не ожидали настолько теплого приема.

Продолжение на стр. 4

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Ликвидация деревьев-угроз

По заявкам жителей по разрешению Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга спилены деревья-угрозы у домов 15/16 и 13 по ул. Грибоедова, 1 и 4 по ул. Жилгородок, 86, 94 и 98 по Санкт-Петербургскому шоссе, 4, 7 и 12 по ул. Гоголя, 3 по ул. Орловской.



Соревнования по стрельбе

26 марта команда муниципалитета Стрельны приняла участие в Спартакиаде муниципальных образований по спортивной стрельбе из пистолета Марголина на 25 метров.



Публичные слушания

21 марта 2014 года прошли публичные слушания по внесению изменений в Устав Муниципального образования поселок Стрельна. Изменения в основном носили технический характер в связи с новыми положениями действующего законодательства. Были рассмотрены изменения, связанные с новыми полномочиями муниципалитета: об участии в реализации мероприятий по охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака, а также об информировании населения о вреде потребления табака.



Спортивные мероприятия

Этой весной и летом в Стрельне пройдет несколько крупных спортивных мероприятий. 26 и 27 апреля в Физкультурно-оздоровительном комплексе (Заводская дорога, д. 8) состоится традиционный турнир по художественной гимнастике «Стрелы Олимпа». Также в период с апреля по июнь должны пройти 4 ещё спортивных мероприятия: «Большие гонки», турнир по боевым единоборствам, шахматный турнир, посвященный Дню победы и «Веселые старты».

Контракт заключен

Муниципалитет заключил контракт с ООО «АСБ», которое будет заниматься разработкой проектом зоны отдыха с детской и спортивной площадками, а также зоной для спокойного отдыха в частном секторе на Красносельском шоссе, д. 31–35.

Прощайте, свалки!

Подписан муниципальный контракт с организацией, которая будет заниматься ликвидацией несанкционированных свалок. Эти работы будет выполнять ООО «Научно-производственное объединение «Система». В настоящее время в Стрельне выявлены 11 несанкционированных свалок, и все они будут убраны до 1 июня.

Весенние старты



16 марта в Стрельне состоялся спортивный праздник «Папа, мама и я — спортивная семья», посвященный Международному женскому дню — 8 марта. В нем приняли участие десятки семей.

Мамы, папы и дети с удовольствием принимали участие во всевозможных спортивных конкурсах. Все участники получили цветы, сладки подарки, а победители — ценные призы от муниципалитета.

Продолжение на стр. 4



Весенняя уборка

С 1 по 30 апреля в нашем городе будет проходить ежегодный весенний месячник по благоустройству, озеленению и уборке городских территорий после зимнего периода.

Муниципалитет приглашает всех жителей Стрельны внести свой вклад в благоустройство нашего поселка и принять участие в Дне благоустройства города, который назначен на 26 апреля.

Заказать пухто можно по телефону 421-37-22.

КУЛЬТУРА



Выставка для детей

Начались каникулы, а для детей это особая пора: весна, долгожданный отдых и, конечно, интересные встречи. Такую встречу с прекрасным на целый месяц для ребят организовали руководители ВЦДОиТ «Огонек», где открылась выставка художественных работ, посвященных Стрельне.

Картины на выставку из своей коллекции временно предоставил стрельнинский муниципалитет. Великолепные работы стрельнинских, петергофских и петербургских мастеров поражают воображение, открывают сказочные уголки нашей Стрельны и вызывают массу вопросов у детей, которые изучают ее историю. Как заметил директор Центра, доктор медицинских наук, профессор Михаил Георгиевич Дудин: «более 500 детей, их родителей, педагогов, воспитателей и медицинских работников смогут побывать на этой удивительной выставке». Сегодня краеведческое направление в работе с молодежью стало приоритетным, и центр успешно реализует проект «Стрельна — жемчужина Санкт-Петербурга».

Нина Симонова

ПАМЯТЬ

О жертвах репрессий

Вышел из печати очередной, 12-й, том «Ленинградского мартиролога». Многотомное издание посвящено памяти жертв политических репрессий, в частности, 12-й том рассказывает о жителях Ленинграда, казненных в 1937-1938 годах в Ленинграде и других городах СССР.

Среди имен «Мартиролога» — Константин Иванович Яцко, внук создателя Российского Императорского пожарного общества, князя А. Д. Львова. В этом же томе опубликована статья Анны Забельской «О судьбе семьи Яцко-Львовых», в которой автор рассказывает о жизни родных князя Львова в Ленинграде, откуда в 1935 году они были высланы, «как чуждые элементы», в Уфу. Именно в Уфе в январе 1937 года был расстрелян 23-летний Константин Яцко.

Презентация состоится 11 апреля в 18.00 в галерее Львовского дворца (Санкт-Петербургское шоссе, д. 69). Вход свободный.

СПОРТ

Для тех, кто любит активные игры

Напоминаем всем любителям футбола и баскетбола, что они могут бесплатно поиграть в свои любимые игры. У муниципалитета заключены договоры на аренду спортивных залов.

Все желающие поиграть в футбол могут пользоваться залом физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОКа) на Заводской дороге, д. 8 по понедельникам и пятницам с 20.30 до 22.30. А баскетболисты каждую субботу с 16.00 до 18.00 могут пользоваться спортивным залом Мурманского морского пароходства на Санкт-Петербургском шоссе, д. 47.

Занимайтесь физкультурой и спортом! Справки по телефону: 421-39-88.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

На территории Муниципального образования пос. Стрельна в частном секторе сбор и вывоз твердых бытовых отходов осуществляет специализированная организация — ОАО «Автопарк №1 Спецтранс». Существуют разные варианты договоров.

Договор на вывоз мусора с этой организацией можно заключить в Местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна (Санкт-Петербургское шоссе, 69, каб. №8, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, тел. 421-37-22).

Муниципалитет просит жителей, не заключивших договор, сделать это в ближайшее время.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

В редакцию газеты «Вести Стрельны» пришло несколько вопросов от читателей. На них мы попросили ответить главу Муниципального образования пос. Стрельна Сергея Владиславовича Крюкова.

Дорога к ФОКу

«Вести Стрельны» неоднократно писали о проблеме, с которой сталкиваются жители, посещающие Физкультурно-оздоровительный комплекс (ФОК) на Заводской дороге. Когда, наконец, к нему появится нормальная дорога со стороны Кропоткинской улицы?

Когда в 2011 году открылся Физкультурно-оздоровительный комплекс, жители ожидали, что одновременно с его введением в эксплуатацию будут решены и вопросы оборудования подъездов к комплексу — как со стороны Санкт-Петербургского шоссе, так и со стороны Кропоткинской улицы. Но, к сожалению, Комитет по строительству не предусмотрел решение данных вопросов в полной мере. Подъезд к ФОКу был обеспечен только со стороны Санкт-Петербургского шоссе, Заводская дорога, ведущая к нему, была отремонтирована. А проезд, который соединяет ФОК с улицей Грибоедова, обустроен только частично.

Жители неоднократно обращались в районную администрацию, в правительство города с прось-

бой решить проблему и оборудовать подъезд. Около ста родителей, чьи дети посещают комплекс, подписались под обращением к губернатору Санкт-Петербурга. Частично их обращения принесли результат — участок до улицы Достоевского теперь освещен. А в 2013 году из Приемной губернатора пришел ответ, в котором говорилось, что разобраться с существующим положением вещей поручено представителям Комитетов по строительству и развитию транспортной инфраструктуры.

Но работы так и не начались. И, как нам стало известно, финансирование работ в 2014 году не предусмотрено. Так как в данной ситуации речь идет о строительстве нового участка дороги, который должен соединить комплекс с улицей Достоевского, муниципалитет не имеет права своими силами решить вопрос. К сожалению, в наши полномочия не входит строительство новых дорог. Поэтому решить проблему может только городское правительство. На днях муниципалитет в очередной раз отправил в правительство Санкт-Петербурга письмо с просьбой решить вопрос с дорогой к ФОКу.

Проблемный участок

Накануне саммита «Большой двадцатки» ваша газета писала о том, что лужа на тротуаре у ДК имени А. Вермишева будет ликвидирована, а от «кармана», в котором паркуются автомобили у магазина «Магнит», появится пешеходная дорожка к тротуару на Санкт-Петербургском шоссе.

Для решения этой проблемы муниципалитет обратился в профильные комитеты правительства Санкт-Петербурга и в районную администрацию. Но вопрос был решен не в полной мере. Асфальт был положен, но ситуация существенным образом не изменилась, вода продолжает скапливаться. Поэтому муниципалитет направил повторное обращение в адрес Комитета по развитию транспортной инфраструктуры с просьбой оборудовать водоприемный колодец с выходом в ливневую канализацию. Такая мера должна заставить лужу у ДК полностью исчезнуть.



Что касается пешеходной дорожки, то ее проложили, но по факту она прослужила всего один сезон. Муниципалитет отправил в городское правительство письмо с просьбой сделать капитальный вариант дорожки.

Благоустройство Театральной аллеи

Вы неоднократно писали о том, что территория вокруг спортивных площадок на Театральной аллее, 15, будет благоустроена. Начнутся ли там работы?

— В 2012 году местный бюджет должен был получить субсидию от правительства города для проведения работ по благоустройству территории на Театральной аллее. Но деньги в местный бюджет так и не поступили. По этому факту муниципалитет обратился в суд. Суд признал действия Федеральной антимонопольной службы, в результате которых деньги не поступили в бюджет, неправомерными. Несмотря на это, средства на благоустройство так и не поступили. Поэтому муниципалитет обратился в Комитет по благоустройству с просьбой за счет городских средств

провести работы по благоустройству. И этой зимой силами Санкт-Петербургского государственного унитарного садово-паркового предприятия «Флора» начались работы по расчистке территории вокруг спортивных площадок.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

По просьбе почетного жителя Стрельны

В муниципалитет обратилась почетный житель Стрельны Екатерина Петровна Шаляпина с просьбой установить газонное ограждение с южной стороны дома 66А по Санкт-Петербургскому шоссе, вдоль внутривортового проезда.

На газоне у дома Екатерина Петровна выращивает цветы, но водители, которые паркуются вдоль дома, постоянно топчут их, выходя из автомобилей.

На Санкт-Петербургское шоссе выезжала комиссия муниципалитета, в состав которой вошли глава Муниципального образования и специ-

алисты Местной администрации. Были также приглашены специалисты инженерных служб. Оказалось, что установить в этой части Стрельны газонное ограждение невозможно из-за того, что здесь проходят инженерные коммуникации. Поэтому глава Муниципального образования Сергей Владиславович Крюков дал поручение сотрудникам местной администрации рассмотреть возможность установок вдоль дома 66А по Санкт-Петербургскому шоссе либо вазоны, либо декоративное деревянное ограждение. Такая мера должна спасти цветы от автомобилистов.

Наталья Тихонова

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Отдел военного комиссариата города информирует

В соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» в период с 1 апреля по 15 июля 2014 года на всей территории Российской Федерации проводится призыв граждан на действительную военную службу.

На территории Петродворцового района призыв на военную службу осуществляют призывные комиссии муниципальных образований, которые расположены по адресу: ул. Эйхенская, д. 19. Призывники подлежат обязательному медицинскому освидетельствованию в соответствии с Положением «Об утверждении Положения о военно-врачебной экспертизе», утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 04 июля 2013 г. № 565.

Оповещение призывников о явке на медицинское освидетельствование, на заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть с целью прохождения военной службы осуществляется повестками военного комиссариата Петродворцового района. Граждане, вызываемые на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии, обязаны лично прибыть в военный комиссариат, имея при себе следующие документы:

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- справку о семейном положении (Ф-9);

- справку с места работы или учебы;
 - документ об образовании;
 - медицинские документы о состоянии здоровья.
- После проверки представленных документов и уточнения записей в личном деле гражданин направляется на профессионально-психологический отбор, а затем на медицинское освидетельствование.

Граждане, прошедшие медицинское освидетельствование, направляются на заседание призывной комиссии, на котором выносится решение о призыве на военную службу, освобождении от нее или предоставлении отсрочки по основаниям, определенным в Федеральном законе «О воинской обязанности и военной службе».

Статья 328 УК РФ. Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы (Уголовный кодекс Российской Федерации):

1. Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказывается штрафом в размере от двухсот до пятисот минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до пяти месяцев, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Приговор уклонисту

Молодой житель Петродворцового района умышленно не явился на призывной пункт, за что суд оштрафовал его на 20 тысяч рублей.

Молодой человек в мае 2013 года умышленно не явился на призывной пункт для отправки на службу, хотя был уведомлен о своей обязанности повесткой. Ему было предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 328 Уголовного кодекса России (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы), которая предусматривает наказание от штрафа в размере до 200 тысяч рублей до лишения свободы на срок до двух лет.

Подсудимый с предъявленным ему обвинением по статье 328, ч. 1 УК РФ согласился, пояснил, что предъявленное ему обвинение понятно, и заявил ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения по уголовному делу.

Подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства. Указанное ходатайство заявлено и поддержано им добровольно в присутствии защитника, после консультации с ним.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд приговорил: «Признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 328, ч. 1 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере двадцати тысяч рублей».

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

О здоровье

26 марта в галерее Львовского дворца прошла лекция кандидата медицинских наук, врача Марины Цезаревны Линевой «Стоит ли быть здоровым».

Это первое заметное мероприятие Общественной организации инвалидов поселка Стрельна после того, как 20 марта был избран новый председатель этой организации. Им стала Юлия Николаевна Большакова.

НОВОСТЬ

Митинг на Конюшенной

Жители Стрельны приняли участие в городском митинге в поддержку воссоединения Крыма с Россией, который прошел 18 марта на Конюшенной площади. Автобус для стрельнинцев предоставил 61-й бронетанковый завод.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Как уберечь автомобиль от пожара?

По статистике, современный автомобиль сгорает дотла за 5–6 минут, причем нередко это происходит на глазах самого владельца. От машины остается только почерневший железный остов и двигатель. Важно помнить, что неожиданно загореться может не только старая отечественная легковушка, но и новая иномарка.

Чтобы предотвратить порчу любимого автомобиля, необходимо неукоснительно следовать следующим правилам:

- вовремя проходить ТО;
- устанавливать магнитолу, сигнализацию, предпусковой подогреватель двигателя только в специализированных центрах;
- если стоит газовое оборудование, следует периодически проходить ТО в специализированной мастерской, а в случае появления запаха газа немедленно обращаться к специалисту;
- в салоне автомобиля всегда должен быть углекислотный огнетушитель с неистекшим сроком годности.

Чаще всего пожар начинается в отсеке двигателя, реже — в салоне автомобиля, в единичных случаях — в элементах ходовой части автомобиля от трения: к примеру, когда во время движения заклинивает какой-либо подшипник или колесо. Пожарные настоятельно советуют автомобилистам чаще заглядывать под капот.

Но самая распространенная причина автомобильных пожаров — это поджог. Каких-либо закономерностей в таких преступлениях нет. Они происходят от случая к случаю, но с пугающей частотой, причем нередко от рук поджигателей страдают владельцы дорогих иномарок, которые «ночуют» во дворах. Сотрудники МЧС напоминают, что по нормативам в легковом автомобиле должно находиться не менее одного двухлитрового порошкового или углекислотного огнетушителя и он должен быть расположен в доступном месте.

ОНД Петродворцового р-на ГУ МЧС России по СПб, ТО УГЗ Петродворцового р-на ГУ МЧС России по СПб

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Куда нельзя детям?

Вступил в силу Закон Санкт-Петербурга от 19.02.2014 г. № 48-14 «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию несовершеннолетних в Санкт-Петербурге и внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге».

В его третьей статье содержится информация, которую обязательно нужно знать каждому родителю или опекуну. Мы приведем текст этой статьи полностью.

Статья 3. Меры по предупреждению причинения вреда здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию несовершеннолетних.

1. К местам, в которых нахождение несовершеннолетних запрещается, относятся:

1) объекты (территории, помещения) юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера;

2) пивные рестораны, винные бары, пивные бары, рюмочные, другие места, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

2. К местам, в которых нахождение несовершеннолетних ограничивается, относятся:

1) улицы, стадионы, парки, скверы, транспортные средства общего пользования;

2) объекты (территории, помещения) юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, которые предназначены для обеспечения доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (в том числе интернет-кафе, интернет-клубы);

3) объекты (территории, помещения) юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, которые предназначены для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (ор-

ганизации или пункты), для развлечений, досуга (в том числе развлекательные комплексы, ночные клубы, бани, сауны), где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

3. Определение иных мест, в которых нахождение несовершеннолетних запрещается или ограничивается, производится с учетом заключения экспертной комиссии Санкт-Петербурга по оценке предложений об определении мест, в которых нахождение несовершеннолетних запрещается или ограничивается (далее — экспертная комиссия), путем внесения изменений в пункты 1 и 2 настоящей статьи.

4. Исключение мест, в которых нахождение несовершеннолетних запрещается или ограничивается, производится с учетом заключения экспертной комиссии путем внесения изменений в пункты 1 и 2 настоящей статьи.

5. В Санкт-Петербурге не допускается нахождение несовершеннолетних независимо от времени суток в местах, в которых нахождение несовершеннолетних запрещается.

6. В Санкт-Петербурге не допускается нахождение несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет в ночное время с 22.00 до 06.00 часов в период с 1 сентября по 31 мая или с 23.00 до 06.00 часов в период с 1 июня по 31 августа без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием несовершеннолетних, в местах, в которых нахождение несовершеннолетних ограничивается.

7. В Санкт-Петербурге не допускается нахождение несовершеннолетних в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет в ночное время с 23.00 часов до 06.00 часов без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием несовершеннолетних, в местах, в которых нахождение несовершеннолетних ограничивается.

Подготовлено специалистами отдела опеки и попечительства Местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна

ГОД КУЛЬТУРЫ

Друзья из Эстонии



Выступление хора мальчиков православной гимназии «Горница» при Свято-Троицкой Сергиевой Приморской пустыни

Окончание (начало на стр. 1) рит Наталья Козина, руководитель хора. — Нам было очень так не хотели уезжать, — гово- хорошо в Стрельне, нас здесь

очень хорошо принимали. Мы сами не ожидали от стрельнинцев такой теплоты и искренности. За пять дней ребята успели очень многое. Они побывали в Эрмитаже, в Петергофе, а также приняли участие в творческой встрече со стрельнинским хором мальчиков православной гимназии «Горница» при Свято-Троицкой Сергиевой Приморской пустыни. Этим мероприятием завершился пятнадцатидневный визит эстонского коллектива в Санкт-Петербург по приглашению муниципалитета Стрельны.

Хочется надеяться, что культурный обмен между Эстонией и Стрельной будет продолжаться, и это не последний визит «Радуги» к нам.

Наталья Тихонова

СПОРТ

Весенние старты

Окончание (начало на стр. 1)

В самой младшей возрастной группе (до 4-х лет) первое место заняла семья Гладких, второе — семья Феткуловых, третье — семья Лисиненко. В средней возрастной группе (от 4-х до 7-лет) лидером стала семья Сивухиных, второе место досталось семье Зиричевых, а третье — семье Барановых. В старшей возрастной группе победителем стала семья Жабко, второе и третье место заняли семьи Крюковых и Двоскиных. А по итогам общего зачета первое место в соревнованиях досталось семье Сивухиных. Второе место заняла семья Лисиненко, третье — семья Зиричевых.

Наталья Тихонова



К 200-ЛЕТИЕ ТАРАСА ШЕВЧЕНКО

Презентация книги



23 марта в галерее Львовского дворца состоялась презентация книги стрельнинского краеведа Олега Павловича Вареника «Искушение любовью».

Эта книга рассказывает о Тарасе Шевченко, о времени, которое он провел в нашей Стрельне, а также его последней любви — Лукерии Полусмак. Как уже писали «Вести Стрельны», ранее презентация новой книги Олега Павловича прошла в Доме Москвы в Санкт-Петербурге. А теперь познакомиться с ней смогли и жители Стрельны.

Марина Петрова

МУНИЦИПАЛИТЕТ
СТРЕЛЬНЫ ПОЗДРАВЛЯЕТ

- АЛЕКСЕЕВУ Александру Афанасьевну — с 96-летием
- МАШОШИНУ Александру Афанасьевну — с 93-летием
- ШИБАЕВУ Александру Васильевну — с 89-летием
- ВОРОБЬЁВА Артемия Ерофеевича — с 88-летием
- ФЕДИНУ Ирину Константиновну — с 86-летием
- ПЕРЕСТОРОНИНУ Любовь Александровну — с 85-летием
- АНЕМПОДИСТОВУ Валентину Николаевну — с 85-летием
- ТЕРЕНКЕВИЧА Иосифа Адольфовича — с 85-летием
- БЕРЕЗИНУ Антонину Никифоровну — с 84-летием
- ЯКОВЛЕВУ Александру Андреевну — с 84-летием
- ГРИГОРЬЕВА Александра Павловича — с 84-летием
- ЗЫЗОВУ Лидию Алексеевну — с 84-летием
- КОЛОСОВА Михаила Алексеевича — с 82-летием
- РОМАНОВУ Александру Петровну — с 82-летием
- РОДИОНОВУ Валерию Ивановну — с 82-летием
- ТУМАНОВУ Валентину Николаевну — с 80-летием
- ПРЯХИНУ Ларису Филипповну — с 77-летием
- ШЕФЕР Римму Павловну — с 76-летием
- ВАКУЛИК Лидию Ивановну — с 75-летием
- НОЧЕВНУЮ Валентину Васильевну — с 73-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

АНОНС

29 МАРТА в спортивном зале Профессionalного торгово-экономического лица (Театральная аллея, д. 19) состоится турнир по настольному теннису. Начало в 11.00. Регистрация участников по телефону: 947-08-31.